
Frequency Table

Q1 Local de voto

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Local 5 - Escola Dr. 
Manuel Laranjeira - UF de 
Anta e Guetim

421 9,2 9,2 9,2

Local 6 - E.B.2,3 Eugénio 
de Andrade - Paranhos

208 4,5 4,5 13,7

Local 7 - E.B.1,2,3 da 
Aerosa - Paranhos

363 7,9 7,9 21,6

Local 8 - Escola Básica 
dos Miosótis - Paranhos

368 8,0 8,0 29,6

Local 11 - Sede da Junta 
de Freguesia de Lomar - 
UF de Lomar e Arcos

508 11,1 11,1 40,7

Local 18 - Complexo 
Escolar dos Arcos - Santa 
Maria, São Pedro e 
Sobral da Lagoa

257 5,6 5,6 46,3

Local 19 - Sede da Junta 
de Freguesia - São Pedro 
de Tomar

153 3,3 3,3 49,6

Local 20 - E.B 1/JI da 
Portela - UF de 
Moscavide e Portela

332 7,2 7,2 56,9

Local 21 - E.B. 1/JI Dr. 
Catela Gomes - UF de 
Moscavide e Portela

223 4,9 4,9 61,7

Local 22 - Escola E.B.1, 
2,3 Pedro de Santarém - 
Benfica

381 8,3 8,3 70,0

Local 23 - Escola Básica 
Jorge Barradas - Benfica

286 6,2 6,2 76,3

Local 25 - Escola 
Secundária de Miraflores - 
UF de Algés, Linda-a-
Velha e Cruz Quebrada-
Dafundo

465 10,1 10,1 86,4

Local 26 - Escola 
Secundária Prof. José 
Augusto Lucas - UF de 
Algés, Linda-a-Velha e 
Cruz Quebrada-Dafundo

462 10,1 10,1 96,5

Local 31 - E.B.1/JI S. 
Miguel - UF de Enxara do 
Bispo, Gradil e Vila 
Franca do Rosário

114 2,5 2,5 99,0

Local 32 - Delegação da 
União das Freguesias em 
Gradil - UF de Enxara do 

48 1,0 1,0 100,0
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Bispo, Gradil e Vila 
Franca do Rosário

Total 4589 100,0 100,0

Q2 Eleição para o Parlamento Europeu

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Partido Comunista dos 
Trabalhadores 
Portugueses

23 ,5 ,5 ,5

Partido Democrático 
Republicano

16 ,3 ,3 ,9

PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

309 6,7 6,7 7,6

Partido Socialista 1402 30,6 30,6 38,2

Aliança 152 3,3 3,3 41,5

Partido Nacional 
Renovador

12 ,3 ,3 41,8

Nós, Cidadãos! 60 1,3 1,3 43,1

Partido Trabalhista 
Português

5 ,1 ,1 43,2

Partido Social Democrata 888 19,4 19,4 62,6

Bloco de Esquerda 587 12,8 12,8 75,4

Iniciativa Liberal 80 1,7 1,7 77,1

Movimentos Alternativa 
Socialista

7 ,2 ,2 77,3

CDS - Partido Popular 288 6,3 6,3 83,6

Partido Unido dos 
Reformados e 
Pensionistas

6 ,1 ,1 83,7

BASTA! 73 1,6 1,6 85,3

LIVRE 142 3,1 3,1 88,4

CDU - Coligação 
Democrática Unitária

307 6,7 6,7 95,1

Voto em branco 164 3,6 3,6 98,7

Voto nulo 60 1,3 1,3 100,0

Total 4581 99,8 100,0

Missing 0 8 ,2

Total 4589 100,0

Q3 P1. Qual a sua idade?

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid 18 47 1,0 1,2 1,2

19 49 1,1 1,2 2,4

20 48 1,0 1,2 3,6

21 46 1,0 1,1 4,7

22 36 ,8 ,9 5,6

23 60 1,3 1,5 7,1

24 45 1,0 1,1 8,2

25 40 ,9 1,0 9,2

26 43 ,9 1,1 10,3
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27 36 ,8 ,9 11,2

28 36 ,8 ,9 12,1

29 52 1,1 1,3 13,4

30 45 1,0 1,1 14,5

31 42 ,9 1,0 15,5

32 49 1,1 1,2 16,8

33 40 ,9 1,0 17,8

34 59 1,3 1,5 19,2

35 57 1,2 1,4 20,6

36 43 ,9 1,1 21,7

37 61 1,3 1,5 23,2

38 61 1,3 1,5 24,7

39 67 1,5 1,7 26,4

40 69 1,5 1,7 28,1

41 73 1,6 1,8 29,9

42 87 1,9 2,2 32,1

43 89 1,9 2,2 34,3

44 93 2,0 2,3 36,6

45 86 1,9 2,1 38,8

46 89 1,9 2,2 41,0

47 87 1,9 2,2 43,1

48 93 2,0 2,3 45,5

49 74 1,6 1,8 47,3

50 88 1,9 2,2 49,5

51 87 1,9 2,2 51,6

52 83 1,8 2,1 53,7

53 64 1,4 1,6 55,3

54 75 1,6 1,9 57,2

55 87 1,9 2,2 59,3

56 84 1,8 2,1 61,4

57 74 1,6 1,8 63,3

58 58 1,3 1,4 64,7

59 69 1,5 1,7 66,4

60 67 1,5 1,7 68,1

61 64 1,4 1,6 69,7

62 68 1,5 1,7 71,4

63 75 1,6 1,9 73,2

64 73 1,6 1,8 75,0

65 69 1,5 1,7 76,8

66 57 1,2 1,4 78,2

67 76 1,7 1,9 80,1

68 93 2,0 2,3 82,4

69 73 1,6 1,8 84,2

70 82 1,8 2,0 86,2

71 66 1,4 1,6 87,9
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72 71 1,5 1,8 89,6

73 64 1,4 1,6 91,2

74 55 1,2 1,4 92,6

75 43 ,9 1,1 93,7

76 38 ,8 ,9 94,6

77 34 ,7 ,8 95,5

78 25 ,5 ,6 96,1

79 35 ,8 ,9 96,9

80 26 ,6 ,6 97,6

81 16 ,3 ,4 98,0

82 18 ,4 ,4 98,4

83 13 ,3 ,3 98,8

84 17 ,4 ,4 99,2

85 9 ,2 ,2 99,4

86 5 ,1 ,1 99,5

87 2 ,0 ,0 99,6

88 7 ,2 ,2 99,8

89 4 ,1 ,1 99,9

90 3 ,1 ,1 99,9

91 1 ,0 ,0 100,0

94 2 ,0 ,0 100,0

Total 4022 87,6 100,0

Missing 0 2 ,0

99 2 ,0

System 563 12,3

Total 567 12,4

Total 4589 100,0

Q4 P2. Sexo do inquirido

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Masculino 1906 41,5 46,5 46,5

Feminino 2193 47,8 53,5 100,0

Total 4099 89,3 100,0

Missing 0 490 10,7

Total 4589 100,0

Q5 P3. Qual o grau de instrução mais elevado que COMPLETOU?

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Completou ensino 
superior

2118 46,2 52,5 52,5

Completou ensino 
secundário

1365 29,7 33,8 86,3

Não completou ensino 
secundário

554 12,1 13,7 100,0

Total 4037 88,0 100,0

Missing 0 552 12,0

Total 4589 100,0
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Q6 P4. Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas, qual das 
seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid De certeza que iria votar 3523 76,8 80,4 80,4

Em princípio iria votar 290 6,3 6,6 87,0

Ainda não sabe se iria 
votar

120 2,6 2,7 89,8

Não tencionaria ir votar 20 ,4 ,5 90,2

De certeza que não iria 
votar

22 ,5 ,5 90,7

Recusa responder 406 8,8 9,3 100,0

Total 4381 95,5 100,0

Missing 0 208 4,5

Total 4589 100,0

Q7 Em que partido votaria?

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Bloco de Esquerda (B.E.) 378 8,2 9,4 9,4

CDS - Partido Popular 
(CDS-PP)

226 4,9 5,6 15,1

CDU – Coligação 
Democrática Unitária 
(PCP-PEV)

249 5,4 6,2 21,3

Partido Social Democrata 
(PPD/PSD)

808 17,6 20,2 41,5

Partido Socialista (PS) 1371 29,9 34,3 75,8

Pessoas-Animais-
Natureza (PAN)

190 4,1 4,7 80,5

Outro partido 211 4,6 5,3 85,8

Votava em branco 117 2,5 2,9 88,7

Votava nulo 40 ,9 1,0 89,7

Não sabe 412 9,0 10,3 100,0

Total 4002 87,2 100,0

Missing 0 587 12,8

Total 4589 100,0

Q8 Outro partido. Qual?

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid 4240 92,4 92,4 92,4

00 1 ,0 ,0 92,4

099 2 ,0 ,0 92,5

99 87 1,9 1,9 94,4

A Ver Vamos 1 ,0 ,0 94,4

Alianca 1 ,0 ,0 95,4

aliança 8 ,2 ,2 94,6

Aliança 34 ,7 ,7 95,3

ALIANÇA 5 ,1 ,1 95,4

basta 6 ,1 ,1 95,6
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Basta 13 ,3 ,3 95,8

BASTA 5 ,1 ,1 95,9

Chega 2 ,0 ,0 96,0

CHEGA 2 ,0 ,0 96,0

DPD 1 ,0 ,0 96,1

il 1 ,0 ,0 96,1

IL 4 ,1 ,1 96,2

iniciativa liberal 10 ,2 ,2 96,4

Iniciativa liberal 1 ,0 ,0 96,4

Iniciativa Liberal 18 ,4 ,4 96,8

liberal 5 ,1 ,1 96,9

livre 8 ,2 ,2 97,1

Livre 15 ,3 ,3 97,4

LIVRE 11 ,2 ,2 97,6

mas 1 ,0 ,0 97,7

MAS 1 ,0 ,0 97,7

n respondeu 3 ,1 ,1 97,8

nai preencheu 1 ,0 ,0 97,8

nao 1 ,0 ,0 97,8

Nao 1 ,0 ,0 97,8

nao preencheu 6 ,1 ,1 98,0

nao resp 1 ,0 ,0 98,0

Nao resp 1 ,0 ,0 98,0

Não resp 1 ,0 ,0 98,0

Não RESP 1 ,0 ,0 98,0

Não resp. 3 ,1 ,1 98,1

nao responde 8 ,2 ,2 98,3

Não responde 3 ,1 ,1 98,2

nao respondeu 3 ,1 ,1 98,4

naO RESPONDEu 1 ,0 ,0 98,5

não respondeu 1 ,0 ,0 98,4

Nao sei 1 ,0 ,0 98,5

NC 3 ,1 ,1 98,5

nenhum 1 ,0 ,0 98,6

Nos 1 ,0 ,0 98,6

NOS 1 ,0 ,0 98,6

Nos cidadão 2 ,0 ,0 98,6

nos cidadaos 2 ,0 ,0 98,8

NOS CIDADAOS 1 ,0 ,0 98,8

nós cidadaos 2 ,0 ,0 98,7

Nós cidadãos 1 ,0 ,0 98,7

Nós Cidadãos 1 ,0 ,0 98,7

Nós, cidadãos! 1 ,0 ,0 98,8

Nós, Cidadãos! 1 ,0 ,0 98,8

o 1 ,0 ,0 98,9
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oo 1 ,0 ,0 98,9

Partido LIVRE 1 ,0 ,0 98,9

PCTP MRPP 1 ,0 ,0 98,9

pctp\mrpp 1 ,0 ,0 99,0

PDR 1 ,0 ,0 99,0

Pelo menos corruptos 1 ,0 ,0 99,0

Pnr 1 ,0 ,0 99,0

PNR 5 ,1 ,1 99,1

por preencher 1 ,0 ,0 99,2

PPM 1 ,0 ,0 99,2

PS 1 ,0 ,0 99,2

PURP 1 ,0 ,0 99,2

PWR 1 ,0 ,0 99,2

que saisse do euro 1 ,0 ,0 99,3

recusa de responder 1 ,0 ,0 99,3

recusa responder 23 ,5 ,5 99,8

recusa respondet 3 ,1 ,1 99,8

seleciona outra mas não 
indica

1 ,0 ,0 99,9

sem resposta 3 ,1 ,1 99,9

xxx 2 ,0 ,0 100,0

xxxx 1 ,0 ,0 100,0

Total 4589 100,0 100,0

Q2_rec

Frequency Percent
Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid BE 587 12,8 12,8 12,8

CDS 288 6,3 6,3 19,1

CDU 307 6,7 6,7 25,8

PSD 888 19,4 19,4 45,2

PS 1402 30,6 30,6 75,8

PAN 309 6,7 6,7 82,5

O/B/N 800 17,4 17,5 100,0

Total 4581 99,8 100,0

Missing System 8 ,2

Total 4589 100,0

Q3_rec Escalões etários

Frequency Percent

Missing System 4589 100,0
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